

GAIAYOGA UPISNI LIST PRENATAL YOGA TEACHER TRAINING

(Molimo da ispunite štampanim slovima i da odgovorite na sva pitanja. Nepotpune ili nečitke molbe bit će odbijene.)

OSOBNI PODACI:

Ime i prezime:

Datum i mjesto rođenja:

Zanimanje:

Adresa:

Telefon:

Mobitel:

e-mail:

skype:

U slučaju potrebe nazvati:

foto

MOLIMO PRILOŽITI UZ UPISNI LIST (*za certificirane učitelje koji nisu završili GaiaYoga TT)

1. *Kopiju diplome 200-satnog TT programa registriranog pri Yoga Alliance-u
2. Liječničku potvrdu o dobrom zdravlju
3. Kratku biografiju
4. Akontaciju od 500,00 kn koja osigurava rezervaciju mjesta (oduzima se od posljednje rate)

Odabrani način plaćanja školarine:

- Plaćanje u cijelosti (5.700 kn // Gaia TT300 student 5.400)*
- Plaćanje u dva dijela (siječanj / travanj): 2x 2.900 kn // Gaia TT300 student 2.700 kn)*
- Plaćanje po modulima: 6x 1.100 kn// Gaia TT300 student 1.000 kn)*

Upisni materijal donijeti osobno u GaiaYoga školu, poslati mailom na info@gaia-yoga.com
ili poštom na adresu: GAIAYOGA, Gundulićeva 19, 10 000 Zagreb.

UGOVOR O POHAĐANJU GAIAYOGA PROGRAMA OBUKE ZA UČITELJE PRENATALNE JOGE

*Potpisom ovog ugovora polaznici se obavezuju u potpunosti ga poštivati.
Molimo da ga pažljivo pročitate.*

GaiaYoga Prenatal Teacher Training program sastoji se od 85 dodatnih sati napredne edukacije za joga učitelje. Program je podijeljen u 6 modula (70 sati edukacije) i 15 sati praktikuma:

Ukoliko se ispune uvjeti za pohađanje **GAIAYOGA OBUKE ZA UČITELJA PRENATALNE JOGE** te se uspješno završe svi dijelovi programa, dobiva se međunarodno priznat Certifikat učitelja Prenatalne joge sa 85 sati obuke, koji će studentu omogućiti i pristup *Yoga Alliance* organizaciji kao «Registered Prenatal Yoga Teacher (RPYT).

Uvjet za dobivanje Certifikata je 100%-tno pohađanje programa, uplaćena školarina u cijelosti, uspješno obranjen završni rad te pozitivno mišljenje učitelja o zalaganju i napretku studenta.

Ukoliko student zbog zdravstvenih ili bilo kojih drugih razloga odustane od obuke, neiskorišteni dio školarine je nepovratan. Nadoknada propuštenih vikenda moguća je isključivo uz prethodni dogovor s direktorom programa.

Sva prava pridržana – čitav materijal GAIAYOGA škole za obuku učitelja (uključujući i tekstove na GaiaYoga web stranicama) zaštićen je autorskim pravima te se ni na koji način ne smije reproducirati, distribuirati ili koristiti bez pismene dozvole autora. **U suprotnom, protiv tog krivičnog djela bit će podnesene zakonske mjere.**



Svjestan/na sam da me **GAIAYOGA** ima pravo isključiti iz edukacijskog programa zbog nedoličnog ili neetičkog ponašanja, ili ukoliko je ono u sukobu sa etičkim kodom Yoga Alliance-a. U tom slučaju neću moći iskoristiti uplaćeni dio školarine, niti ću moći nadoknaditi propuštene dijelove obuke.

Upoznat/a sam sa činjenicom da **GAIAYOGA škola & shala**, voditelji programa i gostujući predavači ne snose ikakvu odgovornost za eventualni gubitak osobnih predmeta ili za ozljede nastale pri vježbanju za vrijeme trajanja obuke. Dužan/na sam prije početka svakog modula / vikenda obavijestiti učitelje o eventualnim zdravstvenim smetnjama, trudnoći ili terapijama koje bi mogle utjecati na sigurno izvođenje položaja (asana) i pohađanje programa.

Potpis polaznika

Datum